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ZAPISNIK 

SA 18. SJEDNICE VMO BANDEROVO 
 
 
18. sjednica VMO Banderovo održana je 24. svibnja 2016. (utorak) s početkom u 17 sati u 
prostorijama MO Banderovo, Rudolfa Tomšića 15. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Nada Pindulić, predsjednica VMO  
- Nadja Poropat, zamjenica predsjednice VMO  
- Antica Prelec, član VMO 
- Salih Bačinović, član VMO 
- Elvis Šutalo, član VMO 
- Đulijana Desanti, tajnica MO 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
-  

 
Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice VMO Banderovo održane 26. travnja 2016. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Nada Pindulić i predložila slijedeći dnevni red kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje Prijedloga komunalnih prioriteta za 2017. godinu  
2. Komunalna problematika 
3. Razno  

 
 

AD – 1 
Predsjednica VMO Nada Pindulić dala je vijećnicima na raspravu prijedloge Vijeća i građana za 
usvajanje prijedloga uređenja i održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2017. godinu 
(prioriteti). 
 
Zaključak: 

 Vijeće predlaže i usvaja sljedeće prijedloge komunalnih prioriteta za 2017. godinu:  
- nastavak radova i opremanje parka za istrčavanje pasa u Ulici Mire Radune Ban 

sjeverno od kućnog broja 5 
- nastavak opremanja parka za istrčavanje pasa u Ulici Mire Radune Band sjeverno od 

kućnog broja 5 
- postavljanje dviju klupa za odmor i koša za otpatke na zelenoj površini u Ulici Mire 

Radune Ban (u nastavku parka za pse) istočno od kućnog broja 12 
- dobava i postavljanje dječjih sprava u dječjem parku u Velebitskoj ulici  
- asfaltiranje pristupne ceste u Ulici Rudolfa Tomšića kod kućnog broja 31/2 te 

nadalje prema kućnom broju 35 
 
 



AD – 2 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 2 – 1  
Početkom tjedna započeli su radovi na raskršću ulica: Rudolfa Tomšića kod kbr. 15 i Corada 
Ilijasicha, a nismo upoznati tko je izvođač i što se radi. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti upit Odjelu gradske uprave za 
komunalni sustav. 

 
AD – 2 – 2  
U Velebitskoj ulici od kbr. 1 do kbr. 4 na stepenicama sve je obraslo zelenilom, pa se ni rukohvat 
ne može koristiti. U Ulici Rudolfa Tomšića kod kbr. 13 zelenilo prelazi preko ograde na cestu i 
ometa prolaznicima i vozilima prilikom parkiranja. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev KD Čistoća i Odjelu gradske 
uprave za komunalni sustav, Direkciji komunalno redarstvo.  

 
AD – 2 – 3  
U Ulici dr Frane Kresnika kod kbr. 27 na prilazu za ulaz u zgradu nalaze se stepenice koje se ne 
održavaju i ne čiste. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Uputiti zahtjev OGU za komunalni sustav, 
Direkciji komunalno redarstvo.  
 

AD – 2 – 4  
Zaprimljen je zahtjev stanara Ulice Rudolfa Tomšića sa zamolbom da se provjere obilježena 
invalidna mjesta i njihova opravdanost. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Uputiti zahtjev TD Rijeka promet. 
  
AD – 3 – RAZNO  
AD – 3 – 1  
U Ulici Braće Branchetta kod kbr. 26 na ulazu u trgovinu Brodokomerc Nova postavljena je 
zabrana zaustavljanja i parkiranja sa napomenom da se radi o privatnoj površini.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti upit TD Rijeka promet i Odjelu 
gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija komunalno redarstvo da provjere 
činjenično stanje.  

 
AD – 3 – 2  
Tajnica MO upoznala je prisutne sa otvorenjem parka za istrčavanje pasa u Ulici Plase.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
 

Sjednica je završila u 18 i 15 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 2 (dvije) stranice. 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                               Predsjednica Vijeća MO: 
 
 
                     Đulijana Desanti                                                                  Nada Pindulić 


